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Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod: 

Zvolený postup je správný z hlediska současných metod. Autorka nejprve analyzovala 
současný rozsah veřejné dopravy na úseku Kunčice nad Labem – Vrchlabí, kde dochází k 
souběhu železniční a autobusové dopravy. Po analýze všech autobusových linek (počty a 
časové polohy spojů na lince, náklady), které jsou provozovány alespoň z části ve zkoumané 
oblasti, autorka stejným způsobem analyzovala železniční dopravu na témže úseku. Na 
základě zjištěného stavu pak autorka navrhuje 3 varianty, které jsou dále podrobně popsány. 
Jedná se o varianty zachování současnéh ostavu, snížení rozsahu poskytovaných služeb a 
nově pojatá koncepce, která spočívá v obsluze území pouze autobusovou dopravou. Na 
základě ekonomického porovnání navržených variant a rovněž z pohledu uspokojení potřeb 
zákazníka navrhuje autorka právě poslední variantu, tedy pokrýt dopravu ve zkoumané oblasti 
pouze autobusouvou dopravou. 
 

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití: 

Práce jasně ukázala, že na zkoumané oblasti je i přes zavedení integrovaného 
dopravního systému dochází stále k souběhu autobusové a železniční dopravy. Rovněž 
hustota spojů veřejné hromadné dopravy je vysoká, jednotlivé spoje si často vzájemně 
konkurují. Tato práce by měla sloužit jako jeden z podkladů pro řešení popisované 
problematiky. 
 

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 

Odpovídá 
 

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.): 

Práce má všechny náležitosti, působí uceleným dojmem, je strukturovaná, velmi dobře 
přehledná. Oceňuji jednotný styl práce (mezery mezi odstavci, odrážky, …). Celé práci není 
téměř co vytknout, škoda jedné hrubé chyby na stránce 61 (mě - mně). 
 

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?  NE 



      
 

Připomínky a dotazy k práci: 

Jaký máte názor na fungování integrovaného dopravního systému IREDO v souvislosti 
s tím, že i po zavedení tohoto systému dochází ve zkoumané oblasti stále k souběhu 
jednotlivých drůhů dopravy. 
 

Práci klasifikuji stupn ěm:  Výborně (1) 
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